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1. Verifique se o polindmio P(x) = x® — 7x3 — 8 é divisivel por (x + 1)(x — 2).
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Verifique se o polindmio P(x) = x* + x® — 4x* — 4x é divisivel por:
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4. Calculeaeb,sabendoqueopolindmioP(x) = x* +ax> +bx* +x+ 1
é divisivel por B(x) = x?% — 1.
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5. Um polindmio P(x) dividido por (x — 1) da resto 3 e dividido por

(x — 3) da resto 1.Calculeorestodadivisaode P(x) pelo produto

(x —1)(x — 3).
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6. Verifique se o polindmio P(x) = x* — x® —4x? — 2x — 12 é divisivel por

B(x) = (x +2)(x — 3) e determine o quociente da divisdo de P(x) por B(x).
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7. Um polinémio P(x) dividido por (x — 3) da resto 10 e quociente Q4 (x).
Dividindo Q;(x) por (x —3), o resto é 5. Qual é o resto da divisdo de P(x)

por (x — 3)*?
P(X) | x-3

e |
nd 0 Qi PCx) = (x-3). Qi) + 10
e 2% > Q0= (%-3). Qat)+ 9
Q00 PCx)= (x-3).L(x-3. Qa(x)+ 5) + 10

POO)= (x-3).(x-2).Qax) +5%-315 + 10

PCx) = (:r3“)2. Q2O +9% -5
J‘-.-—-..-—-—-"

e

8. Calculeaeb,sabendo que o polindmioP(x) = x> +ax+ b

é divisivel por (x — 1)%.
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